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* XKepgiH e3 ociHeH 6ip arHanbIM xacayblHa ’
KaHLla yakbIT KeTeqi?

A — 12 carart
B — 24 carart
C—-1an

* He cebenTi Al1 ap TyHOEe acnaHabl
arHanagbl?

A — ce6ebi An KyHai opbuTa 6orbiMeH
anHanagbl

B — cebebi XXep anHanaabl

C — cebebi An XKeppai opbuta 6ombimeH
anHanagbl

tKem b6aTtkaHga KyH He cebenTi TomeH

- »

J L

Tyceqi?

A — cebebi XXep anHanagpl

B — cebebi KyH XKepgai opbuTa
OonbIMeH ariHanagsbl

C — cebebi XepaiH ocCi KUCbIK

* XXynabizgap meH An He cebenTi xaprlpaﬁnbl’;’
A — onapablH ekeyi ge KyH
CoyneciH WarbInbICTbipabl
B — onapablH, ekeyi oe coyne
WbiFapagpl
C — xynaei3gap cayne wblFapagpl, an
A KyH cayneciH warbinbICTbipabl

v

» QkBaTtop GonbiHAarbl HyKTe XKep anHanFaHaa
KaHaan xblngamablkneH Kosranagbl?

A — 100 munb/car

B — 600 munb/car

C — 1000 munb/car

* XXep anHanfanga >Xep nontocTepiHiy
KblNgamablFbl KaHOan?

A - 600 munb/caf

B — 1000 munb/car

C — Henre XyblK
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* KyHHiH ken Geniri HegeH KypanfaH?

A — cyTeri

B — kemipTek

o Wl

* Menuin KyHHiH, kaHaam 6eniriH kypangpl?

A-2,3%
B-7,8%
C-12,4%

C — otTeri
| -
* KyH XXeppaeH kaHLwa ece ynkeH?
A — eki ece
B — oH ece

C — 100 ecepeH ken

| -

JL

* KyHHiH xacbl Hewene?

A — 1,2 munnunapg Xbin
B — 4,6 munnunapg »xbin

C — 10 munnmapa »xbin

| -

JL

* KyH aapocbIHbIH TemMnepaTypachl kaHwa?
A—-5400°C
B — 25 000°C
C - 15000 000°C

* KyH XKepaeH kaHAanm KalbIKTbIKTa
opHanackaH?

A —300 000 km
B —93 000 000 km
C — 147 000 000 km
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XKynabizgap gereHimia He?
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* XXynabi3gapabiH KaHwa Heriari Typi 6ap?

* Herisri katapgarbl kaHaam XXynabi3gap eH
bICTbIK 6onbin caHanaab!?

12

A-1
B_3 A — KeK xyngplzgap
C—-10 B — capbl xynabi3gap
» C — KbI3bIn Xynabi3gap
* Herisri kaTapaa aHbIKTanfaH xyngpiagap yneci
kaHoan? * XKynabi3 iWwiHae Xbiy kesi He?
A—20% A — 94pOHbIH, 6eninyi
B —70% B — Tepmosgponbik peakumanap
C -90% C — OTTeKTiH KaTbICbIMEH >XYPETiH
L J XaHy peakuusnapsl
\ 2
* KbI3bln anbinTap KaHwWanbIKTbl YIIKEH? * Aca »aHa Xynabl3 KaHLa 3Heprus Lbirapaibl?
A — xal Xynapl3ablH 6ip b iWiHae
A — KyHHeH 5 ece ynkeH KanbinTbl LWblFapaTblH 3HEPrUsCbIMEH
ipoen
B — KyHHeH 30 ece ynkeH Gipne
B — xan »xyngbi3gbib, 1000 xbin iwinae
C — KyHren 50 ece ynke KanbinTbl LWbIFAPaTbIH SHePrusacLIMEH
w | Gipoen
— C — xan xynaei3gbiH 10 munnuapg
* TeiM anbinTap KaHwWanbIKTbl YIIKeH? XKbIT iLWiHAE KanbINTbl WblFapaTbiH
3HeprusicbiMeH Oipaen
A — KyHHeH 30 ece yrnkeH
B — KyHHeH 100 ece yrnikeH B
» Aca xaHa >ynapl3fa anHanfaH Xynabi3gbiH
C — KyHHeH 300 ece ynkeH SAPOChI Here aitHanaap!?
J
A — KbI3bIST anbin
I B — kapa bIM
* AK eprexeiini KaHLLanbIKTbl YIKeH? Kapa KypA
C — ak eprexenni
A — XKepgaiH enwemimeH wamanac Kep
B — XKepaeH 2 ece ynkeH
C — KyHHeH 300 ece ynkeH
w
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Kynabisgap AereHimis He?

| Herisri I TepeHaeTinreH

* AK eprexxenni KaHLanbIKTbl YNIKEH?

A — XKepgaiH enwemimeH wamanac
B — >KepaeH 2 ece ynkeH

C — KyHHeH 300 ece ynkeH

J

 TbiM anbin enreH kesge He 6onaabl?

A — on Te3 cybIn, Kapaaabl

B — on »apbinbin, aca »xaHa Xynabi3fa
anHanagbl

C — on kiwipenin, ak eprexeninire
anHanagbl
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